

与仿生机器人互动、沉浸式VR体验……

小记者踏上奇妙科技探险之旅

机器人互动 领略仿生智能科技魅力

10月18日-20日,2024中国国际消费电子博览会(以下简称“电博会”)在青岛国际会展中心(红岛馆)盛大举办,来自海内外的300余家企业具有行业影响力的企业参展,通过特色化、个性化展台的搭建,全景化描绘未来智慧生活的美好图景。作为电博会同期的亮点活动,“未来视界·科技梦想”公益性研学活动,以“畅想未来科技”为主旋律,为青岛市中小学生打造了一场别开生面的科技探险之旅。

10月20日,一群怀揣科技梦想的晚报小记者满怀好奇与期待,踏上了这次研学之旅,与前沿科技产品亲密接触,开启对未来的探索。

晚报小记者与仿生机器人互动。

观看机器人跳舞。

前沿科技体验 沉浸式探索奇幻“视界”

在A3馆的海克斯康展区,小记者们领略了VTD自动驾驶场景仿真方案、智慧运营沙盘等前沿科技成果,在智能驾驶算法测试与一体化园区运营管理技术的生动展示中,被数字化信息技术的强大魅力所震撼。接下来,小记者们还参观了其他展区,不仅见证了打印机的先进技术,还积极参与互动答题,通过DIY刺绣帽子体验了缝纫机的乐趣。戴着这些独一无二的帽子,大家的脸上洋溢着满满的成就感与喜悦。

最后,跟随工作人员的引导,大家来到了研学的最后一站——VR展映区。刚到这里,小记者们就立被眼前的“立式交互”观影区和“360剧场”观影区深深吸引。他们戴上VR头盔,被带入了一个个奇幻的世界,在体验过程中不时发出阵阵惊叹和欢笑,仿佛置身于一个充满魔力的未来世界。

不知不觉,此次研学活动接近了尾声。“科技的发展真是日新月异,我们的生活也将因为这些创新而变得更加美好,相信在不久的将来,这些便利的科技产品会惠及更多人,让人们都可以伸手触摸未来。”来自青岛市第一中学市南分校五年级的高琛感慨道。这次研学活动让小记者们大开眼界,深刻感受到了科技的魅力与力量,不少孩子表示会努力学习科学知识,实现自己的科技梦想,为祖国科技发展添砖加瓦。

“未来视界·科技梦想”公益性研学活动不仅拓宽了小记者们的科技视野,更在他们心中种下了科技梦想的种子。相信在未来的日子里,这些怀揣梦想的小记者们定能在科技的征途上勇攀高峰。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛 唐慧娟 小记者 陈昱霏 高琛)

小记者手记

●陈昱霏(青岛第四实验初级中学):有一个会跳舞的机器人,在工作人员的操控下,他向我们挥了挥手就开始了表演。手时不时往上挥两下,脚不停的跺着,向前走。即将撞到观众时,工作人员拽着机器人的脖子把他拉了回去。观众看到这一幕纷纷被逗笑了,大家瞬间觉得人工智能并不是那么难以接触,甚至有小朋友说长大后也要研究人工智能。

能。我也不禁感叹,现在的人工智能多么有趣,如果可以,希望我将来也能研究人工智能、数字科技。

●高琛(青岛第一中学市南分校):最让我印象深刻的还是VR展区,我们戴上VR眼镜,沉浸在虚拟世界中,与虚拟世界交互,那种身临其境的感觉真让我震撼,我钦佩科学家们的创造力,对未来世界抱有无限憧憬。



晚报小记者走进电博会合影。

青岛晚报全媒体小记者纳新开启

快来加入
“新闻梦工厂”

秋天的底色是收获的金色。在这个耀眼的日子里,青岛晚报小记者迎来了年一度的纳新时节,报名工作面向全市7岁以上的少年儿童展开。精心设计的体验课、专家参与的科考行,还有名记者带队的现场采访……2025全新升级的小记者活动,总有一款适合你。快来报名吧!

报名方式

请家长将孩子简历(姓名、学校、年级、特长等情况)及家长联系电话发送至邮箱wanbaojizhetuan@163.com,我们会进行第一步筛选,成功晋级者将会获得面试机会,我们将电话通知统一安排面试,面试成绩优秀者将有机会直接入团。

咨询电话:18669850068 (陈记者)
17600720825 (唐记者) 18663937997 (王记者)